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THÔNG BÁO
Về việc tích cực diệt lăng quăng/bọ gậy để
phòng, chống bệnh sốt xuất huyết

Kính thưa bà con
Bệnh sốt xuất huyết tại xã Mỹ An nói chung, ấp Mỹ An nói riêng hiện nay đang diễn biến hết sức phức tạp, trong những tuần gần đây đã có người mắc bệnh Sốt xuất huyết.
Qua kiểm tra tại các nhà của hộ dân thấy có nhiều vật dụng chứa nước như lu, hủ, vỏ xe, võ dừa…ứ đọng nước có nhiều lăng quăng.
Để chủ động phòng, chống và hạn chế đến mức thấp nhất số ca mắc bệnh SXH, Vào lúc 7 giờ 30 phút sáng ngày 13 tháng 4 năm 2023. UBND xã mỹ an, Trạm y tế cùng với Ban ấp Mỹ An sẽ đến từng nhà hộ dân tuyên truyền bệnh sốt xuất huyết đồng thời cùng với người dân xử lý các vật dụng chứa nước đọng để diệt lăng quăng/bọ gậy. Do đó kêu gọi toàn thể bà con trong ấp trước tiên đổ bỏ các vật dụng phế thải chứa nước xung quanh nhà như: lu, hủ, lọ vỡ, vỏ dừa văn văn và đồng thời hỗ trợ đoàn công tác của xã tiến hành xử lý các vật dụng trên.
Vì sức khỏe của mỗi gia đình và của cộng đồng. Tất cả mọi người hãy quan tâm thực hiện tốt các biện pháp phòng chống bệnh sốt xuất huyết với khẩu hiệu: Không có lăng quăng, không có muỗi vằn, không có sốt xuất huyết.
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